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QUYẾT ĐỊNH
Về việc công bố Danh mục thủ tục hành chính bị bãi bỏ 
thuộc thẩm quyền giải quyết của các Sở, ban, ngành tỉnh; 
UBND cấp huyện; UBND cấp xã trên địa bàn tỉnh Vĩnh Long. 

CHỦ TỊCH ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH 

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương, ngày 19/6/2015;
Căn cứ Nghị định số 63/2010/NĐ-CP, ngày 08/6/2010 của Chính phủ về kiểm soát thủ tục hành chính; Nghị định số 48/2013/NĐ-CP, ngày 14/5/2013 của Chính phủ về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của các nghị định liên quan đến kiểm soát thủ tục hành chính;
Căn cứ Thông tư số 05/2014/TT-BTP, ngày 07/02/2014 của Bộ Tư pháp về hướng dẫn công bố, niêm yết thủ tục hành chính và báo cáo về tình hình, kết quả thực hiện kiểm soát thủ tục hành chính;
Xét đề nghị của Giám đốc Sở Tư pháp tại Tờ trình số 794/TTr-STP, ngày12/9/2017,   
        
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Công bố kèm theo Quyết định này Danh mục 438 (Bốn trăm ba mươi tám) thủ tục hành chính bị bãi bỏ thuộc thẩm quyền giải quyết của các Sở, Ban ngành tỉnh; UBND cấp huyện; UBND cấp xã trên địa bàn tỉnh Vĩnh Long do căn cứ pháp lý quy định thủ tục hành chính hết hiệu lực, thủ tục hành chính hết hiệu lực không có văn bản thay thế và trong thực tế không còn áp dụng thực hiện (Có Phụ lục kèm theo).
Điều 2. Chánh Văn phòng Ủy ban nhân dân tỉnh, Thủ trưởng các Sở, Ban, ngành tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố và Chủ tịch Ủy ban nhân dân các xã, phường, thị trấn chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này.
[bookmark: _GoBack]Quyết định có hiệu lực kể từ ngày ký./. 
	Nơi nhận:
- Như Điều 2;
- Cục Kiểm soát TTHC, VPCP;
- TT.TU, TT.HĐND tỉnh;
- CT, các PCT UBND tỉnh;
- LĐVP UBND tỉnh;
- Các Phòng NC;
- Lưu: VT, 1.22.05.
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